

## Berichtigungen und Druckfehler des 7. Heftes.

### Abtheilung I.

- Seite 6 Zeile 10 statt: F. Vailanti lies Vaillantii.
- " 14 " 6 " Ruinen lies Rainen.
- Von Viola mirabilis wird von Herrn Wirtgen der Standort am Niederwalde bei Rüdelsheim, was in dessen Prodrromus ungewiß angegeben, " der Wahrheit gemäß " berichtigt.
- Seite 12 Zeile 16 von oben statt (Wirtgen) lies (Wach).
- " 17 ist (Wagner) zu streichen.
- " 16 " 5 v. o. statt D. deminutus, L. Bei Leers ist, lies D. dem. L. bei Leers, ist.
- " 39 " 15 v. o. bei dem Standorte Nassau bei Corrigiola statt (Wirtgen) lies (Wagner).
- " 43 " 22 v. o. statt *All.* lies *Gaertn.*
- " 49 " 3 v. o. " *Mönch* lies *Pollich.*
- " 54 " 4 v. u. " *Cirisum* " *Cirsium.*
- " 57 " 18 v. o. " fortgeflogenen lies fortgeflogene.
- " 59 " 21 v. o. " *Koch* lies *Linne.*
- " 62 " 7 v. u. " *Rab* lies *Rab.*
- " 69 statt *Verbascum thapsiformi* — *Lychnitis* lies *V. nigro* — *Lychnitis*,  
*Schiede.*
- Seite 100 Zeile 7 v. o. statt (Fuchel) bei dem Standorte an der Har lies (Snell).
- " 111 " 4 v. o. " Saatsfeldern lies Sandfeldern.
- " 116 " 14 v. o. " Schwanheim lies Sossenheim.
- " 120 " 1 hinter *Polystichum Filix*, *Mas* ist *Roth* einzuschalten.
- " 126 " 6 v. u. statt nächst lies wächst.
- " 127 " 16 v. o. " Nr. 62 " N. ab Es.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbücher des Nassauischen Vereins für Naturkunde](#)

Jahr/Year: 1852

Band/Volume: [8](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Berichtigungen und Druckfehler des 7. Heftes 226](#)